ПОЛОЖЕННЯ

«Кубку Черкаської області з міні-футболу»

сезону 2013 року

Черкаси – 2013
ПОЛОЖЕННЯ

Кубку Черкаської області з міні-футбол
1. Цілі та мета

Кубок Черкаської області з міні-футболу  (надалі - Кубок) проводиться з метою:

· Розвитку міні-футболу у Черкаської області

· Залучення нових команд до участі у змаганнях

· Покращення майстерності учасників змагань

· Виявлення сильнішої команди серед учасників розіграшу Кубку

· Популяризація спорту та здорового способу життя 

2. Строки проведення змагань

Розіграш Кубку проводиться з 15 листопада 2012 по 15 лютого2013р. Ігри проводяться згідно з календарем змагань, затвердженим Черкаською обласною Асоціацією міні-футболу (ЧОАМФ) та погоджено з Черкаською обласною федерацією футболу.

3. Місця проведення ігор
Ігри Кубку Черкаської області з міні-футболу будуть проводитися на майданчиках, затверджених  ЧОАМФ. В цілях забезпечення безпеки глядачів та учасників змагань проводити ігри дозволяється тільки на спортивний спорудах, прийнятих до експлуатації місцевими органами влади.

ЧОАМФ, як організатор змагань, зобов’язується забезпечити команди міні-футбольним майданчиком,  роздягальнями, командою арбітрів для обслуговування матчу, чергування лікаря під час проведення ігор, три футзальних м’яча для проведення ігор.

Назва та адреси спортивних арен: 
· ПС «Будівельник» (м. Черкаси, проспект Хіміків)

4. Учасники змагань

До участі у розіграшу Кубку допускаються аматорські команди, спортивні клуби, переможці та призери міських та обласних змагань. В змаганнях мають право приймати участь гравці віком не молодше 16 років, які мають реєстрацію на території Черкаської області. За кожного заявленого гравця, який не має реєстрації  команда сплачує  внесок на розвиток дитячого  футболу  в розмірі 500 грн. 
5. Керівництво змагань

Загальне керівництво змаганнями здійснюється ЧОАМФ. 

Безпосереднє керівництво здійснює організаційний комітет змагань, який затверджується на засіданні Виконавчого комітету. Організаційному комітету належить виключне право на прийняття оперативних рішень , що стосуються проведенню змагань.

Будь-які питання дисциплінарного характеру, пов’язані з проведенням Кубку вирішуються дисциплінарним комітетом ЧОАМФ згідно дисциплінарних правил . Будь-яке питання, що не висвітлене в даному Положенні регулюється рішеннями Виконавчого комітету ЧОАМФ. Оформлення документації (заявок, ведення таблиць, протоколів, тощо) покладається на організаційний комітет.

Змагання проводяться при підтримці Черкаської обласної федерації футболу (далі – ЧОФФ) та Управління у справах сім’ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації.

Організатори Змагань не несуть відповідальності за отримані ушкодження та травми під час ігор Змагань.

6. Умови проведення та порядок виявлення переможців

Тривалість гри – 2 тайми по 20 хвилин «грязного часу» з 10 – ти хвилинною перервою. 

 Турнір проводиться  за системою плей-офф. Суперники визначається методом сліпого жеребкуванняю
Не пізніше ніж за 20 хвилин до початку матчу представники (тренери) команд повинні внести в протокол матчу фамілії та імена гравців, їхні номери та надати арбітру заявку на участь у змаганні для ознайомлення. В кожній грі мають право приймати участь не більше ніж 18 футболістів у складі однієї команди. В процесі гри команди можуть проводити заміни. Кількість замін необмежена, але виключно зі складу команди та згідно з даними, що внесені до протоколу гри.
Матчі проводяться м’ячами виробництва фірми “Select”, що надаються організаторами змагань.
Арбітр   зобов’язаний   перевіряти  гравців,   що  внесені до  протоколу матчу, і разом  з  тренерами команд несе відповідальність за дотримання правил допуску гравців до гри.

Тренери команд мають право перевіряти протокол гри по її закінченню.

За  участь у   грі  гравця незаявленого або дискваліфікованого, незалежно від того внесено його в протокол гри чи ні, за рішенням Оргкомітету команді зараховується  технічна поразка у даній грі 0:5. 
Остаточне рішення щодо неявки однієї з команд приймає Оргкомітет змагань.
Під час проведення Змагань арбітри і гравці команд  повинні обов’язково  дотримуватись процедури рукостискання до початку та після закінчення  матчу у центрі ігрового майданчика.

 На привітання перед початком матчу на ігровий майданчик з’являються всі гравці команд внесені до протоколу матчу.

7. Порядок оформлення учасників

Для участі у Кубку Черкаської області команди подають заявки до Оргкомітету змагань.

До заявки може бути внесено не більше, ніж 18 футболістів.

Під час реєстрації команди повинні надати до Оргкомітету наступні документи:

· Заявочний лист у 2-х примірниках, підписаний керівником, тренером, лікарем та завіряється відповідними печатками організації та лікаря.

· Ксерокопія паспорту гравців.

· Фото гравця 3х4, .
 Вступний внесок за участь у змаганнях складає  400 грн за кожну проведену гру.
За медичний стан, допуск до участі у Змаганнях відповідають керівники організацій та тренери, які підписують заявочний лист від команди-учасниці.

8. Вимоги до ігрової форми (екіпіровки) гравців

Ігрова форма футболіста складається з футболки, шортів, гетрів, щитків та взуття.

Кольори футболок, шортів та гетрів футболістів команд-суперниць не повинні збігатися.

Кольори футболок футболістів команд не повинні збігатися з кольорами футболок арбітрів.

Кольори футболок кожного воротаря повинні відрізнятися від кольорів футболок інших футболістів, арбітрів. Якщо кольори футболок арбітрів співпадають з кольорами футболок воротарів, змінювати футболки повинні воротарі.

Якщо у двох команд кольори основної форми збігаються, то команда-господар поля повинна грати в запасній формі, або в манішках, що надається організаторами змагань.

Номери на футболках футболістів повинні відповідати номерам, за якими їхні прізвища внесено до заявкового листа та рапорту арбітра.

Футболіст, екіпірування якого не відповідає Правилам гри і вимогам даної статті, до участі у матчі не допускається.
9. Здійснення арбітражу
Арбітраж здійснюється відповідно до Правил гри, змін і доповнень до них.

Арбітраж здійснюють арбітри ЧОАМФ.  
10. Призначення арбітрів

На кожний матч призначаються два арбітри, які наділяються виключними повноваженнями застосування та трактування Правил гри.

Призначення проводить  ЧОАМФ. 

Прохання клубів або інших осіб щодо заміни арбітрів, призначених на матч, до розгляду не приймаються

До початку гри арбітри повинні оглянути майданчик, визначити його готовність до гри. У випадку, якщо майданчик не готовий до гри вони зобов’язані вимагати від дирекції спортивного комплексу усунення перешкод для початку гри.
У разі надзвичайних обставин, неможливості проведенні матчів з причин непереборної сили, або обставин, які на думку арбітра можуть загрожувати здоров’ю учасників, матч повинен буди перенесений на інший майданчик, або бути скасованим.

Арбітр, що проводить зустріч в полі, повинен одразу після матчу належним чином оформити протокол матчу та передати його представникам відповідальним за проведення змагань.

11. Облік порушень, допущених гравцями у іграх

Дві жовті картки, отримані в одній грі, прирівнюються до вилучення. У такому випадку гравець підлягає дискваліфікації на одну гру, а раніше отримані попередження не анулюються.

За три жовті картки, отримані в Змаганнях, гравець  дискваліфікується  на одну гру. 

Гравець, вилучений з поля, підлягає дискваліфікації на одну гру.

Не проведена з будь - якої   причини гра не враховується в кількість ігор, які гравець повинен пропустити у зв’язку з дискваліфікацією.

12.  Протести. Порядок подачі протестів.
Офіційна  особа  команди зобов’язана  відразу  після закінчення гри попередити арбітра про подачу протесту. Заява про подачу  протесту фіксується арбітром у протоколі матчу, та протягом 2-х годин після закінчення гри у обґрунтованому вигляді  передається до Оргкомітету, який зобов’язаний проінформувати про це команду - суперницю.

Арбітри при подачі  протестів на  конфлікти, що мали місце до,  під час або після  гри, негайно подають свої пояснення до Оргкомітету.

Не приймається  до розгляду  несвоєчасно поданий протест, а також, якщо він поданий на рішення арбітра у  грі:

  -   призначення чи не призначення штрафного або пенальті;

  -   визначення виходу м’яча за межі поля і надання права введення м’яча у гру;

  -   зараховане або  не зараховане взяття воріт;
  -   попередження, або вилучення гравців з поля

Всі протести розглядаються дисциплінарним комітетом ЧОАМФ в порядку, визначеним діючими дисциплінарними правилами.

13. Відповідальність команди, керівників, представників

Керівники команд, офіційні представники, тренери, гравці, які беруть участь у змаганнях, повинні виконувати всі вимоги “Правил гри” і положень “Регламенту”, Дисциплінарних правил ЧОАМФ, статутних норм ЧОАМФ та ЧОФФ,  виявляючи високу дисципліну, організованість, повагу до офіційних осіб, інспекторів, арбітрів, суперників та глядачів.

Керівники команди, офіційні представники та тренери несуть відповідальність за поведінку гравців своєї команди і не мають права втручатися у дії інспектора та арбітрів.

Тренер команди несе відповідальність за облік попереджень та вилучень гравців, а також накладених на них інших дисциплінарних санкцій.

Команду, що запізнюється на офіційно визначений термін  початку гри, треба очікувати не більше 5 хвилин, після чого відповідній команді зараховується технічна поразка (0:5).

14. Нагородження

Нагородження переможців і призерів Змагань проводить Оргкомітет.

Команди, які посіли перше друге та третє місце нагороджуються кубками.
Витрати на проїзд, проживання та харчування гравців несуть команди-учасники змагань. 
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